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NAZWISKO i Imie:

ocena zadania 1 ocena zadania 2 | ocena zadania3 | ocena Ocena
egz. pis. | Ostateczna

Ocena laczna

Data

Zadanie (1)
Dana jest rama z pretéw niescisliwych obciazona jak na rysunku;
Sporzadzi¢ wykres M metods sit.

The given frame of inextensible bars is subjected to a given load. Construct the diagram
of the bending moment M by the force method.

L 3L

Zadanie 2

Rozwigza¢ zadanie (1) metoda przemieszczen
Solve the problem (1) by the displacement method.

Zadanie 3

Dana jest rama

z pretow niewydtuzalnych, o EJ=const.

Sporzadzi¢ wykres linii wptywu reakeji Hp przy jezdzie po C-D-E.

The given frame is made of inextensible bars; EJ=const.
Construct the diagram of the influence line Hy for the unit force position along C-D-E.
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